

# 非英雄也

2014年8月15日

---

## 非英雄也

作者: Asher Intrater

上周四，在所谓的“停火”期间，Givati分部的突击队分为两组，在加萨逐屋搜查是否藏有恐怖分子的隧道。一组由 Benay 上尉队长领导，另一组由他的助手 Eitan 中尉领导。Benaya 的单位进入其中一间屋子，一群哈马斯的恐怖分子从一个 1.5 米宽隐蔽的竖井窜出，并击毙 Benaya 领导团队的三名士兵。



Eitan 团队在距约 300 米处休息。他们听到枪声，急奔而去。两名死者的尸体被拖到一边。Eitan 意识到他眼前的指挥官已死去，这意味着他现在要接下此单位的重任。被称为“点名铁腕”才 23 岁的 Eitan 即刻点名，查看是否有人失踪。两分钟后，很显然的，Hadar Golding 失踪了。Eitan 下令“Hannibal 策略”- 即整个部属搜索被绑架的士兵。

Eitan 看见血滴痕迹导至竖井入口。显而易见的，Golding 已被拖入隧道。Eitan 说，“我要去找他。”通过无线电，高他两阶的军官说，“这太危险了。”他毫不怯弱并得着 Givat 部门的上校特许。他开始往下爬，但意识到身上太笨重。他脱下身上所有装备，包括头盔，只带了一把手枪。他指示他队上的其他两名士兵尾随在后。

他们沿路靠着一支手电筒摸黑而下。他们跟着血迹而行。他们继续往下：100，200，300 米，Eitan 说，“这需要花费很长的时间。”他开始跑步进入隧道深处，一直到了 1000 米的距离，才让他们找到竖井的出口，但门深锁着。他们只能徒劳而返。他们带回足够的证据证实 Goldinge 已阵亡。因着这个证据，这些勇敢的士兵阻止了国际人质危机，且可能拯救了数千条生命。

Eitan 中尉已连续参与为数 50 天的战役。记者告知，“你为此定会得着国家荣誉勋章。”体型纤瘦及腼腆的 Eitan 回答说：“我不要得什么勋章。我不是英雄，我只是刚好适时适地的在那里。任何人都会如此行，这就是我们单位，以色列国防军，和以色列人民的精神”。

---

## 战争的谣言.....和以色列旅游

作者： Ariel Blumenthal



当耶稣教导祂的门徒有关于末世时（马太 24: 6, 马可 13:7），祂同时预言了真正的战争，和“战争的谣言”。在以色列这里短暂的历史中，每当我们经历几个真正的战争和军事行动时，战争的传言就不时的尾随着我们。这些天来，我们承受了在加萨如火如荼的军事行动，以及在我们中东邻国似就要燃起战火。“阿拉伯之春”看起来更像是一个漫长而黑暗的冬季了。当然，所有这一切对以色列经济极重要一环的旅游业产生了不良影响。

许多基督教旅行团已取消夏天和秋季的旅游。有许多当地信徒涉及旅游业如：旅游公司，旅店，交通等。我们要鼓励我们的读者：如果你打算来旅游，不要取消！如果你还没有计划何时要来.....那就来吧！战争的谣言始终存在，而且，如果你想：“也许我们应等事情平静下来，也没有战争传闻的时候再去吧！”那么你的以色列之旅可能永远无法成行！

## 2040 年是“世界末日”吗？

希伯来日历根据希伯来字母顺序记载年份。字母顺序的最后一个字母是 TAV（值=400）。在字母 TAV 后，没有任何号码了。今年是“shin-ayin-dalet ”因此，在 26 年后，我们会碰到这 800 年循环的末日。“tav-tav”年与法定民历的 2040 年同年，下一个



循环将再经过 200 年至 2240 年，这将会与第 7 个千禧年同年。

1892 年，早期犹太复国主义作家，Elhanan Leib Lewinsky 在一本著作中写道，他在梦中被带到“tav-tav”年，且看到在以色列的土地上有一个乌托邦式的犹太国。

这可被视为像是极端正统派，哈西迪犹太界(犹太教正统派的一支)会变得歇斯底里地盼望弥赛亚的到来，当我们接近那时日时，期待弥赛亚的乱象诸如假弥赛亚，世界末日的预测，歌革和玛各/善恶决战战场的恐慌将层出不穷。

同样地（如果弥赛亚迟来），此种期待弥赛亚的热切和狂热的类似现象，将扩散到整个基督教界。或许那会伴随着世界末日科幻电影和世界各处伊斯兰圣战。我们可预期在那个时候，弥赛亚期盼的危机和高潮现象的发生。

## 发展-解除武装-瓦解

我们被问及如何为加萨局势祷告。我深信这可以 3 个字总结，这代表了正在开罗进行和平谈判的以色列立场：



1 Pituach（发展），以换取

2 Peruz（解除武装）基于

3 Peruk（瓦解）恐怖组织为条件

我们希望看到加萨和平，包括经济，教育，和社会福利的发展。那只能发生在以色列认可的加萨地区解除武装。那只能在哈马斯和其他恐怖组织完全瓦解景况下才能发生。这不是不可能的。它去年已发生在埃及。

哈马斯是一个恐怖组织，就如同阿尔盖达组织，Boko Haram, ISIS, 圣战组织，和真主党。没人能与自杀恐怖分子谈判。让我们为政府

领导认识到这种逻辑的智慧，并为以上所题的 peruk-peruz-pituach 三项策略落实祷告（让此成为神的旨意）。

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息